

担心驾驶证被吊销,断了谋生来源

丈夫撞死人 妻子去自首

本报记者 陈怀禹 本报通讯员 白芸



图为车祸现场

丈夫酒后开三轮车撞死人,妻子到派出所投案自首。8月20日,昌邑警方了结了一起看似普通,实则耐人寻味的交通事故案件,一个开车跑运输的家庭,为了保住全家赖以谋生的驾驶证,竟做出了妻子替肇事丈夫顶罪的荒唐决定。

奇怪:逃逸后又回来自首

8月17日晚10时55分,昌邑市公安局交警大队接到群众报警:在下小路刘家巷村附近发生一起交通事故。接警后,事故处理科及石埠中队值班民警立即到达事发地点。

事故现场,只见一名二十多岁的男子倒在血泊中,经检查,此人已当场死亡。路西侧,一辆蓝色无牌农用三轮车车头朝北,旁边是一辆二轮摩托

车翻倒在地,两车均损坏严重,而肇事者已逃离现场不知去向。民警迅速分两路开展工作,一路勘查现场,一路对周围村民进行走访。此时已是深夜,事发段没有路灯,行人寥寥,下小路西边的刘家巷村村民也大多已关门闭户休息。而现场勘查的民警这时获取了一条重要线索:三轮车驾驶室内有一张女性的身份证复印件,

姓名显示为昌邑市的于某。

18日凌晨1时许,就在民警准备根据身份证复印件这条线索展开调查时,一名年约三十岁的妇女来到石埠中队,说自己开车撞了人,是来投案自首的。据其交代,她就是身份证复印件上的那名女子于某,案发时驾驶三轮车与摩托车相撞后,自己逃离现场。

疑点:自首女子毫发未损

然而,民警们随即对于某的说法产生了怀疑。因为,根据现场勘查结果,农用三轮车驾驶座位置损坏严重,并且有大量血迹,由此可以推断,驾驶人应该受伤,甚至伤得不轻,而于某竟然全身毫发无损,衣服干干净净。不管怎么说,于某既然主动找上门,说明她必定与这起案件有关,遂将其依法刑事拘留。

于某还交代,事发前,她开着车是去给初某拖车。17日下午,自己的朋友初某从昌邑市的冯某处购买了一辆三轮车,因为车出了故障走不了,让她前去帮忙拖车。根据这一情况,办案民警随即分别前往初某和冯某处进行核查,得到的结果一致:那天前来拖车的确实是于某。

办案民警觉得其中肯

定有诈,于是决定加大外围调查力度。19日上午,他们再次来到事发地,对周围村民进行走访。终于,有一位村民说:出事时,他曾看到有个男的在现场发动三轮车,但没有发动起来,后来这名男子从现场消失了。这更加证明了民警们的推断,驾驶三轮车肇事的根本就不是于某,而是另有其人。

荒唐:顶罪为保住驾驶证

经过民警调查了解,最后还是揭穿了他们的谎言。8月17日下午,在围子镇租房居住的于某及丈夫范某接到朋友初某的求助电话,说他买了一辆三轮车,因为故障走不了,让范某前去帮忙。放下电话,范某开着自家的三轮车立即前往。等把车给初某拖回住处,已是夜里9点多钟,初某紧锣密鼓地准备了些饭菜,热情招待范某。他们边吃边聊,席间还都喝了酒。之后,范

某便驾车急急忙忙往家赶。然而,由于酒力发作,范某驾驶三轮车越过了位于围子镇的住处竟浑然不觉,而是继续沿下小路由南向北行驶。在行至事发地点时,范某猛然发现前方对行过来一辆摩托车,由于躲闪失当,他驾车径直冲向对方车道,与摩托车撞了个结实。一看事儿不妙,范某企图发动起三轮车逃跑,结果车子也没发动起来。因为

怕别人发现使事情败露,范某不敢在现场久留,弃车逃到路边地里。之后范某回到家中,夫妻俩经过简单考虑后,于某提出了自己为丈夫顶罪的想法。理由是,范某有个A1驾驶证,平时靠开车养家糊口,如果他被抓,那么驾驶证可能就要被吊销,这条生活来源也将被切断。8月20日,范某到昌邑交警大队投案,被昌邑警方依法刑事拘留。



潍坊金盾医院特聘男科专家宋宗禄教授(原北京协和医院泌尿外科主任)定期在该院进行医院管理及业务知识讲座

手术止早泄 科学有效

早泄等性功能障碍疾病,无情的剥夺了男人的性福;它,残酷的阻断了生命的延续。多少神仙眷侣,因它各奔东西;多少幸福家庭,因它起波澜……

吃药可以治好早泄吗?

寒亭区吴姓患者刚30出头就频频出现早泄现象,自行吃过一些药,可是一段时间后,早泄的现象又出现了。

早泄这种病到底能不能靠吃药治疗好呢?潍坊金盾医院男科专家宋宗禄教授介绍说:目前很多患者选择用药物治疗早泄,

往往治标不治本。治疗早泄的关键在于提高患者的性活动“阈值”,也就是说要让太过敏感的神经“脱敏”,不能过高亦不能过低,要刚刚好。从这个意义上讲,只有手术才能从根本上解决这一问题。也因此,手术治疗早泄已经成为业界共识。

业界认可 早泄手术科学有效

研究表明,早泄除了心理因素外,患者阴茎头的敏感度感觉比正常人灵敏很多,感觉神经兴奋性比正常人高出许多,射精潜伏期反射弧较短,射精刺激阈值低,在性交时容易诱发早泄。通过手术治疗早泄,即阴茎敏感神经分离术,经过十余年的理论探索和临床实践,技术标准已

完全成熟,安全性也得到了国内外一致肯定。其治疗原理非常明确,通过系统筛查,将一部分不必要的、过度敏感的毛细神经纤维切断,使主神经纤维有足够的勃起时间,延长射精潜伏期,彻底改变一触即发的现象。

早泄手术 测定敏感度是关键

宋宗禄教授介绍说,手术治疗早泄的关键在于“选择”。临床研究发现,每个男性的阴茎敏感度是不同的,其原因在于每个男人的阴茎敏感神经的情况是不同的。一般来说,男性的阴茎的敏感神经的分支应该是两根,可是不少人却有4、5

根,有一些人可以是8、9根,个别甚至达到13根。对于手术治疗早泄来说,手术本身并不难,只需在阴茎背部做一个很小的表浅切口,用专用手术刀具阻断神经传导即可。难就难在对所要“脱敏”的神经该如何选择。

3000名患者成功止泄

潍坊金盾医院在省内率先引进新一代改良式早泄敏感神经分离术以后,为配合此项技术的开展,医院专门引进了先进的阴茎敏感神经检测仪。它可以测定出阴茎的任何感觉变化,能准确连续显示射精阈值方面的变化过程,准确测定阴茎背神经的敏感点。

基于拥有良好的专家力量、技术保障及手术经验,据统计,医院运用此项技术以来,已为3000多例早泄患者成功施行了该手术,98%的患者的早泄问题得到了彻底解决,性生活时间比治疗前普遍延长5分钟以上,20%的患者甚至延长20分钟以上。(综合)

相关链接

→早泄阴茎背神经阻断术——早泄、无力等

→“海洋之星”性功能诊疗智控系统——勃起功能障碍等统

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。该术通过分离早泄敏感神经,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。安全、快速、微创,20分钟一次完成,无任何副作用,可谓一次手术,终生性福。金盾医院开展以来,已经让数千名潍坊“快男”告别尴尬和郁闷。

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能诊疗智控系统,由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合,对使用者施以体外治疗,疗效显著,安全无痛,无任何副作用,不产生依赖性,属于科学可靠的高新技术物理疗法。对习惯性早泄、阴茎短小、中老年性功能衰退有明显治疗作用,确保男人“性”福。

★20年专业品牌男科医院
★奎文区医保定点医院

★潍坊市医保定点医院
★新农村合作医疗指定单位

看男科 到金盾 男科健康专线:2979999